HANÖNÜ İLÇESİ BAĞDERE KÖYÜNDE KADIN ÇİFTÇİ EĞİTİMİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Kastamonu ili Hanönü İlçesi Bağdere köyünde değerli kadın çiftçiler ile “Kastamonu Topraklarında Kurt Üzümü Köysel Kadın Çiftçi Dönüşümü Yayım Projesi” kapsamında Hanönü Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi ‘nin ev sahipliğinde İl Müdürlüğümüz teknik personeli Ziraat Mühendisi Ömür ONUR ve Ferhat ÖZGÖVERCİKLİ ile Sosyolog Aysu KÖSERECEP 'in katılımıyla kadın çiftçi eğitimi düzenlendi.
Eğitimde toplumsal cinsiyet kavramı ve toplumsal cinsiyet eşitsizliğinin sebepleri; bu eşitsizliğin sosyal hayatta görüldüğü alanlar ve sonuçları; kırsalda kadın rolleri; kırsal kalkınmada kadının önemi;  kadın girişimciliği önündeki engeller ve bunların ortadan kaldırılması için yapılabilecekler; kooperatifçilik; aile içi iletişim ve erken çocukluk döneminde çocuk eğitimin önemi; empatinin iletişimde önemi; kadına yönelik şiddet konularında bilgilendirmeler yapıldı.
Bu eğitim toplantılarında amacımız kadın çiftçileri kooperatif içindeki konumları hakkında bilgilendirmek, kadın kooperatifi kurma konusunda onları cesaretlendirmek, kadın girişimciliği önündeki engellerin neler olduğu konusunu konuşarak bu engelleri ortadan kaldırmaya çalışmak, toplum içerisindeki toplumsal cinsiyet rolleri ve toplumdaki değerleri konusunda onlara ışık tutmak ve böylelikle onların bu konudaki bilinç ve farkındalık düzeylerinin artışına katkı sağlamaktır.
[bookmark: _GoBack]Kadın çiftçilerimizin yönelttiği soruların cevaplanması ve deneyimlerinin dinlenmesinin ardından toplantı sonlandırıldı. Bu toplantıda bizlere ev sahipliği yapan “Hanönü Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi”nin değerli ortakları ile Bağdere köyünün değerli kadın çiftçilerine misafirperverliklerinden dolayı çok teşekkür ederiz. 

